
Samoštúdium počas obmedzenia školskej prevádzky 15.03.2021 – 19.03.2021 

Násobenie a delenie číslom 8 

 

Násobenie číslom a delenie číslom 8:         

                                       0 . 8 = 0                0  : 8 = 0 

                                       1 . 8 = 8                8  : 8 = 1 

                                       2 . 8 = 16             16 : 8 = 2 

                                       3 . 8 = 24             24 : 8 = 3 

                                       4 . 8 = 32             32 : 8 = 4 

                                       5 . 8 = 40             40 : 8 = 5 

                                       6 . 8 = 48             48 : 8 = 6 

                                       7 . 8 = 56             56 : 8 = 7 

                                       8 . 8 = 64             64 : 8 = 8 

                                       9 . 8 = 72             72 : 8 = 9 

                                      10 . 8= 80             80: 8= 10 

   

1. Dopíš násobky čísla: 

8, ___, ___, ___, ___, ___, ___, ___, ___, ___ 

2. Doplň čísla do tabuľky: 

 5 7 9 8 4 6 

8 krát viac 40      

o 8 viac  13      

 

 56 72 48 24 80 64 

8 krát menej 7      

o 7 menej  48      

 



3. Vypočítaj :  

7 . 8 =           9 . 8 =           48 : 8 =          1 . 8 =            0 . 8 =             56 : 8 =  

2 . 8 =           8 . 8 =           16 : 8 =          3 . 8 =            8 : 8 =             64 : 8 =  

5 . 8 =          32 : 8 =          80 : 8 =          6 . 8 =            0 : 8 =             72 : 8 =  

4 . 8 =          24 : 8 =          48 : 8 =        10 . 8 =          40 : 8 =             80 : 8 =  

 

4. Porovnaj znamienkom ˃, ˂, = :  

 

 2 . 7            42 : 7                                 9 . 7           5 . 7  

35 : 7           10 . 7                              63 : 7           3 . 7  

   

  5.  Vynásob: 

   1 . 8 =                               8 . 8 =                            6 . 8 =                              7 .  8  = 

   5 . 8 =                               3 . 8 =                            2 . 8 =                              8 .  6= 

  6. Vypočítaj  slovnú úlohu: 

Do jednej prepravky sa zmestí 8 kilogramov ovocia. Koľko kilogramov ovocia sa zmestí 

do 7 prepraviek ? 

Príklad:    _________________________________ 

Odpoveď: 

___________________________________________________________________________ 

7. Vypočítaj  slovnú úlohu: 

Ondrej prečítal za deň 32 strán knihy. Ivan prečítal 8-krát menej. Koľko strán knihy 

prečítal Ivan ? 

Príklad:  __________________________________    

                                     

Odpoveď: 

__________________________________________________________________________________                  


